



AIRFLOW FRONT PANEL

Maximum airflow for Silent Base 801 / 802

The airflow front panel for Silent Base 801 / 802 provides more airflow for an even higher cooling performance.

Highlights »

- Full mesh structure ensures higher airflow and lower temperatures
- Compatible with all Silent Base 801 and Silent Base 802 cases
- Three-year manufacturer's warranty
- German product conception, design and quality control

Logistics Data »	
Article No.	BGA10
EAN code	4260052188729
Overall dimensions (L x W x H in mm)	532 x 246 x 54
Compatibility with be quiet! cases	Silent Base 801 series Silent Base 802 series

Contact »	
be quiet! Headquarters	Service hotline: +49 40 7367 686 44
Listan GmbH Wilhelm-Bergner-Straße 11c 21509 Glinde Germany	e-mail: service@bequiet.com Visit the contact section on bequiet.com for the right regional service information.